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 بارم  صفحه  4سئوالات در  ردیف 
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 د.ي(( مشخص کن ×نادرست را با )) ي(( و جمله ها درست را با ))  ي جمله ها

 ویاست. هر عدد صحیح یک عدد گ         

 برای اینکه دو عدد نسبت به هم اول باشند، حتما باید یکی از آن دو عدد اول باشد.         

𝑎𝑏̅̅حاصل عبارت           ̅ − 𝑏𝑎̅̅  پذیر است. بخش  11همواره بار   ̅

−عدد  بین دو         
3

2
و  

11

3
 پنج عدد صحیح وجود دارد.  
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سب پر کنيد.جاهاي خالی را با کلمه یا عدد منا  

2−قرینه معکوس عدد  
6

7
 برابر عدد .............................. است.  

 قرینه معکوسش برابر ..................... است. در غیر صفر حاصل ضرب هر عدد 

 است. ................ سیم عدد یک بر هر عدد گویای غیرصفر، برابر با ........................حاصل تق
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 ي مناسب را انتخاب کنيد.سوال گزینهدر هر  

 توان به تنهایی یک سطح را  کاشی کاری کرد؟ های زیر نمیبا کدامیک از چند ضلعی -1

 ضلعی منتظم  پنج د(        لوزیج(             مثلث متساوی الاضلاعب(          مربع الف( 

3−حاصل عبارت مقابل کدام است؟               -2 + 6 − 9 + 12 − 15 + ⋯ − 33 + 36 = 

 24د(                    16( ج                      21(  ب            18( الف

 دهیم؟ اول است یا مرکب حداکثر چند تقسیم انجام می 150و  130برای اینکه مشخص کنیم عددی بین  -3

 تقسیم   6( د  تقسیم   5( ج  تقسیم  4ب(   تقسیم  3الف( 

 های زیر ممکن است عددی زوج نباشد؟ عددی طبیعی باشد، کدامیک از گزینه 𝑛اگر  -4

𝑛 6الف(   − 𝑛ب(                    4 + 𝑛 2ج(                                 2 +  𝑛 4د(                    10

 کدام جمله درست است؟  -5

 کنند.             صف میالف( در لوزی قطرها یکدیگر را ن

 . ستطیل عمود منصف یکدیگرندقطرهای مب( 

              های مجاور برابرند.در متوازی الاضلاع زاویهج( 

 اند. ور قاعده مکملدر ذوزنقه متساوی الساقین دو زاویه مجاد( 

 کدام جمله نادرست است؟   -6

 یک متوازی الاضلاع است.                 ب( هر مربع یک مستطیل است.  لف( هر مستطیلا

 ع یک لوزی است.                        د( هر ذوزنقه یک چهارضلعی است. الاضلا ج( هر متوازی
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 دست آورید. بههای زیر را  حاصل عبارت 4

(
1
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4

) ÷ (−
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− (−
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)) = 
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 هشتم  :پایه



20 × (−35) × 65

−75 × 28 × (−39)
= 

 

−42 + 12 ÷ 6 × 2 − (−7) = 
 

−3
1
2

× (−1
3
7

) = 

0/75 

 
 
 

0/75 
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به سوالات زیر پاسخ دهید. 301 تا   1الف( در غربال  5  

 خورد کدام است؟ آخرین عددی که خط می (1

 خورد چه عددی است؟ خط می 5رب امض  زدن  ی خطکه در مرحله  5سومین مضرب  (2

 ؟ خورد چند استعددی که خط می ششمینت و شص (3

25 /1 

 

 

؟ جود دارد که نسبت به آن اول هستند و 201چند عدد طبیعی کوچکتر از  6  
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 های جبری زیر را ساده کنید. عبارت (1 7

2𝑎(3𝑎 (الف − 𝑏) − 𝑎2 + 2𝑎𝑏 = 

2𝑎) (ب + 5)2 = 

𝑎اگر   (2 = 𝑏و  1− =  عددی عبارت روبرو را به دست آورید: باشد، مقدار  2

2 𝑎𝑏 − 𝑏2

𝑏 + 𝑎2  
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 است. زوجواره عددی هم د،دو عدد فر مجموعثابت کنید  -الف 8

 

 . تجزیه کنید یر را ارت زعب -ب

15 𝑎3𝑏2𝑐 − 12 𝑎2𝑏 = 

 زیر را به کمک تجزیه ساده کنید. کسر پ( 

5 𝑥2𝑦3 − 2 𝑥3𝑦2

10𝑦3 − 4 𝑥𝑦2 =          

0/5 
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ساله است. پس از چند سال، سن پدر با مجموع سن فرزندانش    15و  12و   4ساله، دارای سه فرزند   45پدری   9

 )از راه معادله( شود؟ برابر می
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 ل کنید. ی زیر را حمعادله 10

𝑥 − 2
3

+
4 − 𝑥

2
=

𝑥 − 3
4
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 0/5 را به دست آورید.  𝑛درجه است، مقدار   156ضلعی منتظم  𝑛ی داخلی  اندازه هر زاویه 11

 را به دست آورید.  𝑥در شکل مقابل مقدار  الف(  12

 

 

 سازند؟ای میب( نیمسازهای زوایای مجاور در متوازی الاضلاع با هم چه زاویه
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𝑎̂در شکل زیر   13 + 𝑏̂ =  دست آورید. را به 𝑥است، مقدار   30°
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 دست آورید. را به 𝐹ی  ی زاویهموازیند، اندازه 𝑑2و   𝑑1دو خط   14
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 را به دست آورید. 𝑥ی مقابل مختصات بردار در معادله 15

[
−5
−2] = 3𝑥 + (6𝑖 − 3𝑗) 

0/75 

 با توجه به شکل مجموع بردارهای شکل مقابل کدام است؟     16

 𝑐د(               𝑐−ج(                  3𝑐ب(                  2𝑐الف( 

0/5 

𝑎⃗اگر   17 = 2𝑖 − 3𝑗   و𝑏⃗⃗ = 4𝑗   باشد، حاصل𝑥 = 2𝑎⃗ + 𝑏⃗⃗  .0/75 را به دست آورید 

𝑏⃗⃗ 
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4𝑥 + 10 3𝑥 − 15 

𝑎 

𝑏 

𝑥 

20° 

156° 
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𝑑1 

𝑑2 



 برای شکل مقابل یک جمع برداری و یک جمع مختصاتی بنویسید.  18
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 را رسم کنید. 𝑑، بردار  𝑐و   𝑏⃗⃗و   𝑎⃗با توجه به بردارهای   19

𝑑 = 2𝑎⃗ − 𝑏⃗⃗ + 3𝑐 
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 20 نمرات مجموع   گيریم، فکر کنيم.  )دکارت(ي خود، باید بيشتر از آنچه یاد می براي گسترش اندیشه             
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